

Sekyrová Věra

Od: Sekyrová Věra
Odesláno: úterý 20. října 2020 10:08
Komu: 'Barbora Hradečná', 'Dagmar Chmelíková', 'Edita Šimáčková', 'Hana Petrlíková'; 'Chyšková Jana'; 'Jalůvka Pavel'; 'Kamila Hofmanová'; 'KV RYBY'; 'Lukáš Hutta'; 'Mgr. Zdeňka Tichá'; 'Strachonová Pavlína'; 'Štěpánka Šťastná'; 'Zdeněk Zátka'; 'Zdeňka Bečvářová'; 'Zdeňka Vašíčková'
Kopie: Iveta Adamcová; Nováková Barbora
Předmět: Pracovní skupina MA21 - rekapitulace 6-10/2020

Vážené dámy, vážení pánové,

vzhledem k opakující se situaci a nařízeným opatřením se letos pravděpodobně už nesejdeme, proto zasílám touto cestou aktualitu a rekapitulaci letošních akcí, kampaní atd.:

1. **ETUR** – v e-mailu ze dne 23. června jsem Vám zasílala odkaz s tím, že je kampaň přesunuta na září. Zapořil se někdo do kampaně? Pokud ano, byla bych ráda za informace a krátkou zprávu.
2. **Fórum města Karlovy Vary a I. a II. série diskusních fór** - termíny byly naplánovány na říjen - listopad, bohužel s ohledem na aktuální situaci byly zrušeny a s největší pravděpodobností se v letošním roce neuskuteční.
3. **Studentský parlament** – v letošním kalendářním roce se neuskuteční žádné setkání.
4. **Evropský týden mobility** proběhl dle plánu, výstupy z jednotlivých akcí (po obdržení podkladů) dodatečně naleznete na facebookové stránce Místní Agenda 21 Karlovy Vary a také na webu města.
5. Kampaň **Dny zdraví** proběhla v omezeném režimu, tzn. pouze ve Světě záchranářů, dopolední program byl pro školy, odpolední pro veřejnost. Výstupy opět naleznete na „fcb“ a webu města. Školy, které se akce zúčastnily, tímto prosím o zaslání zpětné vazby, zprávu mám pouze ze Světa záchranářů. Ostatní akce předběžně plánované byly zrušeny, od akce ve SZŠ a VOŠZ jsme úplně upustili. Město Krnov mělo skvělý nápad a v období pandemie inspiruje svým programem v této kampani. Bližší informace naleznete na facebookové stránce Krnov – oficiální stránka města, kde vyzývají své občany k neorganizované kampani.
6. **Akční plán MA21 na rok 2021** – v případě, že máte návrhy na vylepšení kampaní, jiného zapojení se do kampaní apod., vše uvítám. Svě nápady a náměty mi prosím zasílejte nejpozději do konce listopadu.

Závěrem bych ráda poděkovala všem za pomoc v letošním náročném roce při zajištění a realizaci kampaní, za zasílání podnětů, výstupů z akcí a další. Věřím, že příští rok bude pro nás všechny pozitivnější i když v mnohém náročnější.

S pozdravem a přáním příjemného dne

Věra Sekyrová
koordinátor MA21
odbor strategií a dotací
Magistrát města Karlovy Vary
Moskevská 21
361 20 Karlovy Vary

tel.: +420 353 151 152
mob.: +420 727 808 511
e-mail: v.sekyrova@mmlkv.cz